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A Komárom_Esztergom Megye 03. számú Országgyűlési Eryéni Választókerületi
Választási Bizottság

1. SólyomJöran számalattí lakos, a M§ZP
- Párbeszéd orszá ggyűlési egyéni választókerületi képviselő-j elöltj e,

Dr. Szel Bernadett, szám alatti lakos,
Az Együtt- a Korszakváltók Pártja, székhelye: 1065 Budapest, Nagymező utca 4"

A Momentum Mozgalom Párt, székhelye: 1077 Budapest Rózsa utca 22. ós

Karácsony Gergety Szilveszter , szám alatti lakoso az
MSZP-PÁRBESZED j elölő szew wt orságos listáj ának lístavezetőj e
(a továbbia kban : Beadványozók)

által benyújtott 6 db kifogás tárgyában - 3 igen és 1 nem szavazattal - meghozta a
következő határ oratotl

A Komárom_Esztergom Megye 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi
Válasáási Bizottság a Beadványozók által benyújtott kifogásokat elutasítja.

AzOtszággyűlési Egyéni Válasaókeruleti Válaszüísi Bizottság elrendeli ehatározatközlését a
helyben szokásos módon.

Jelen hatarozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár,jelölt,jelölő szervezet,
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet
nyujthat be fellebbezést a határozat meghozatalától szimított 3 napon belül a Nemzeti
Választási Bizottsághoz cimezve a megtámadott haüírozatat hozó Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottságnál. A fellebbezést személyeserr, levélben Qgaa
Komárom, Szabadság tér 1.), telefaxon (341541-348) vagy elektronikus levélben
(valasrtas2O18@komarom.hu) úgy kell benyújtani, hogy az a jogvesztő jogorvoslati hatáíidő
lejártáig (2018. március 28-án 16 óráig) megérkezzen a Országgyülési Egyéni Válasáókerti,leti
Választási Bizottsághbz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a jogszabálysértésre történő hivatkozas alapját,a kérelem
benyujtojanak nevét, lakcírnét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai
értesítési címét, a kérelem benyujtójának személyi azonosítoját, illeWe ha a külftildön élő,
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
aeonosítóval, a magyar állampolgárságátt igazaló okiratának típusát és szítmáú, vagy jelölő
izewezetvagy más szewezetesetében a bírósági nyilvantartásba-vételi számát. A fellebbezés
taítalmaz}:mrtja benyujtdanak telefaxszátmát vagy elekhonikus levéIcímét, illetve kézbesítési
megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új

tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezéstátrgyt illetélonentes.

2.
3.
4.



Indokolás

A rendelkező tészben megnevezett Beadványozók kifogással fordultak a Komárom-Esztergom
Megye 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz (a
továbbiakban: Válaszüísi Bizottság) az alábbijogellenes kampánytevékenysóg miatt (Sólyom
Jöran 2 db kifogást nyujtott be az alábbi kót helyszínen történtek miatt külön-külön);

A kifogáshoz csatolt videófelvétel tanúsága szerint 2aI8. március Zl-én Czunyiné dr. Bertalan
Judit a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltle Orbán Vikor minisáerelnökkel együtt (aki az errőI
készült videó felvételt a saját Facebook-oldalára is feltöltötte) látogatott el a Komárom-
Esztergom Megye 03. szítmű választókerületóben tatálhatő Nefelejcs Óvoda és Mini
Bölcsödébe Dad ktizségben. Az óvoda udvarán a gyerekke| taláúkoztak, kezet fogtak,
beszélgettek és ktizos fenyképet készítettek. Szintén 20l8. március 21-én a bakonysárkáryi űj
óvoda alapkövének letótelén megjelent Czunyiné dr. Bertalan Judit, a FIDESZ-KDNP
képviselójelöltje Orbán Viktor rninisáerelnök társaságában, ahol óvodás gyerekek műsort is
adtak a számukra.

Errő| az eseményről Orbán Viktor miniszterelnök a saját Facebook-oldalán is képet osztott meg
az alábbi szöveggel: ,,Kampány Dadon és Kisbéren, Hajrá Czunyiné Bertalan Judit!" A
minisáereinök ezen bejegyzéseit megosztotta saját Facebook-oldalán Czunyiné dr, Bertalan
Judit képvi selőjeltilt is.

A kifogások szerint a fenti magatartással megvalósult a jogellenes kampánytevékenysóg és
sérültek aválasúási eljárásról szóló 2013. évi )C(XW. törvény 2. § ( 1) bekezdés a), b), c) és e)
pontjába foglalt választási alapelvek. A kifogásokban foglaltakaíaBeadványozőkaz internetes
tartalmak linkj einek bei dézósével igazolták.

A kifogást benyújtók kérték a választási bizottságtól, hogy:

1. a Ve. 218. § (2) bekezdés a) pontja szerint állapítsa meg, hogy a kifogással érinlett jelölő
szervezetet képviselö személy (miniszterelnök) által, annak saját Facebook-oldalán
közzétett dadi videófelvétel, valamint bakonysárkányi internetes tartalom felhasználasa
kampányeszkcizként a kampánytevékenység során sérti a választási eljárás Ve. 2, § (1)
bekezdés a), b), c) és e) pondaiban foglalt alapelveit;

2. továbbá a Ve, 218. § (2) bekezdés b) pontja szerint tiltsa el a kifogással érintetteket a
további jogsáabálysértóstől, azaz tegye elérhetetlenné az interneten a hivatkozott
Facebook-bejegyzést (dadi eset), továbbá internetes tartalmat(bakonysárkányi eset),

3. valamint kötelezze arra, hogy annak egyéb példányait a továbbiakban semmilyen
formában ne juttassa el aválasztókhoz;

4. továbbá a Ve. 218. § (2) bekezdés d) pontja alapján birságot szabjon ki;
5. aYe. 44. § (2) bekezdése alapján jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel a kifogásolt ügl,ben

a Nemzeti Adatvédelmi ós Információszabadság Hatóság (NAIH) eljárását
kezdeményezze.

A Válasz,tisi Bizofiság megállapította, hogy a fenti Beadványozók kifogásukban uwanazűn
tényállás jogsértó r,oltának megállapítását kérték, tehát az eljélrásak tárgya egymással
ósszeftigg, ezért aYe. 217 . § ( 1) bekezdóse alapján jegyzökönyvbe foglalt dcintóssel az ügyek
egyesítósét rendelte el.



Ayálasztási Bizottság megállapította" hogy a fentiekben vázolt magatartás nem valÓsitott meg

jogellenes kampánytJvékJnységet tekintittet arra, hogy a helyszinen nem hangzott el a

iáiasztók magaiartásanat Ueroiyásolására irányuló beszéd, továbbá nem történt meg olYan

tárgyak átadása,amelyek apártszimbólumait vagy a jelolt nevét tartalmazzák.

Fentiek alapjána Választási Bizottság úgy ítélte meg, hogy a választási eljárás alaPelvei nem

sérültek. Ayálasztási Bizottság mérlegelésében jelerrtős szerepet jÍttszott az aténY, hogY a

látogatások helyszínón nem áondtaÉ az érjntettek kampánybeszédet, nem használtak

*.*Lily.n tárgyat a párt népszerűsítése érdekében tehát nem valósult meg jogellenes

kampánytevékenység.

Mindezekre tekintettel a Ve. 220.§-a alapján a Yálasztási Bizottság a rendelkező részben

fo glaltak szerint a kifo gásokat elutasította.

Ahatározat a kifogás elbírálása vonatkozásában a Ye,2l4-220.§-án, a választási bizottság

döntése, határozati vonatkozásában a Ve. 44.§-ának (1) bekezdésén" 45,§-ának (1) és (2)

bekezdésén, továbbá 46.§-án, a jogorvoslatról szóló ájékaáatás a Ve. 221.§-án,223-225.§-ain,

297.§-a (2) |ekeztiéséneÉ b; pontján, az illetékmentesség az ilietékekíől szóló 1990- óvi XCilL
trlrvénv ij,g_u (2) bekezdeiónelr1. pontjan, a hataridők számrtásíravonatkozóan a Ve. 10.§-

ának (1) és (3) bekezdésén alapul.

Komárom, 2018. március 25.


